

李达进荣获世界海洋环保人物奖



李达进获得印尼海事和投资统筹部颁发的奖项

【本报讯】勿里洞副县长李达进(IsyakMeirobie)荣获印尼海事和投资统筹部

颁发的为世界海洋环保做出贡献的人物奖。

该奖项授予李达进,作为表彰他在协调勿里洞县政府各级人员,通过旅游和文化,在协调世界海洋的评估方面作出贡献。

周二(3月14日)在位于森杜尔的阿拉纳(Alana)酒店宴会厅,海洋事务和协

议助理拉蒂安(Radian Nurcahyo)向李达进颁发奖项。

李达进说:“今天,我有机会和十分荣幸,获得海洋事务和投资统筹部颁发的奖项,称为对世界海洋环保有功人物,该奖项由负责法律和海洋协议助理代表海事和能源统筹助理直接递交李达进,由专家人员、海事统筹部、总统办公厅秘书处主任、以及相关机构或部委级别人员在场见证。”

李达进说,2022年12月联合国世界海洋评估活动,在勿里洞县取得了圆

满的成功。据他说,对勿里洞而言,是打造世界信赖印尼的良好信誉。

他说:“感谢赋予我的表扬,我相信这是我献给我热爱的地区、民族和国家最佳的精神和能量。”

此外他说,他收到的奖项是献给民众、私人 and 政府合作的所有元素和组成部分,作为保持世界海洋依然蓝色所表现的团结。他说:“同时也是勿里洞承诺,继续给我们子孙后代世代传承自然界之美和资源以及永存的海洋。”



周三在位于森杜尔的阿拉纳酒店宴会厅向李达进颁奖

Kenari Djaja 庆祝成立58周年庆典 举办“YOU KEND FIT”娱乐步行活动



胡增文和经理部人员以呐喊激励员工

【雅加达讯】通过一段时光达到的成就,需要以充满感恩之心庆祝。这就是Kenari Djaja在迎接面世58周年时的实际行动。这家自1965年成立的实体,一直以来以最优质门隔板、窗户和其它门配件产品来满足印尼民众的需求。

为庆祝其周年纪念, Kenari Djaja 举办了一场有趣的娱乐步行, Kenari Djaja 员工以及 Kenari Djaja 的几位同事和宗亲都踊跃参加此次娱乐步行。这娱乐步于2023年3月12日

星期日举行。步行活动始于谭林区,全长五公里。

Kenari Djaja 总裁胡增文(Hendra B Sjarifudin)在步行活动时说道:“为了对 Kenari Djaja 成立58周年表达感恩之心,我们一同举办休闲散步。”

本次活动题为“YOU KEND FIT”,旨在邀请 Kenari Djaja 员工通过运动获得健康的生活。开展这项活动是感谢至今还在 Kenari Djaja 的男女员工。

此外,“YOU KEND FIT”是向更广泛的民众介绍



胡增文挥动起步旗

KEND by Kenari Djaja 品牌,让人们更了解 Kenari Djaja 及其提供的优质产品。

胡增文说:“通过举办此次有趣的步行活动,我们也希望能更接近广泛的社区。Kenari Djaja 来临通过近距离接近民众,让民众能更深入了解 Kenari Djaja 及其产品,我们觉得多么重要。”

本次活动还穿插了各种游戏活动和抽门奖。此前,在2023年2月27日, Kenari Djaja 在雅加达西区 Graha Mas 建筑群办公室庆祝面世58

周年纪念,该活动在印尼几乎所有的 Kenari Djaja 分支机构以虚拟和离线形式庆祝公司面世58周年庆典。

该活动的主题是“在一起会更好”,整个经理部以及 Kenari Djaja 管理层都出席了该活动。Kenari Djaja 总裁胡增文在本次活动中致辞讲述公司的旅程除此之外, Istiqlal 清真寺祈祷主持人伊玛目纳萨鲁丁(KH Nasaruddin Umar)出席 Kenari Djaja 举行的周年庆祝活动,他在活动期间为大家祈祷和寄予希望。(BAM)



Kenari Djaja 娱乐步行参与者合影



胡增文夫人、胡增文、美拉妮 (Melanie Putria, 印尼马拉松运动员) 合影



春色浓,南丫结伴游

东瑞

朋唤友,进行串联,不旋踵,报名接龙已经接近两席围。香港特区政府在疫情宽松的大好形势下,鼓励消费,资助旅游,旨在以最快速度振兴百业,抹擦蒙灰的香港,让这颗东方之珠恢复其昔日的熠熠光辉。

看看报名名单,不禁大喜,居然包罗了巴中60届、61届、62届、63届、65届、67届、68届的23位朋友。组织者莫泽珍,而陈丽娟及其好友、来自新加坡的梅秀儿、廖松坚、冯全胜夫妇(巴中女婿)、黄东涛、蔡瑞芬夫妇(巴中媳妇)及其好友黄华娣都参与了,温开万、李芬芬夫妇还约同姐妹李圆圆参加,其他还有张富祥、方金明、刘华坚、萧丽群、林碧华、李燕贞、谢丽芬、李庆涵、陈瑞华、陈爱治、温曼瑛、丘莉莉,共23人之众,将相约在春季的南丫岛。

比预约的时间还早,大家来到了集合地点——毗邻尖沙咀码头的钟楼。阳光这么好,大家都不忍辜负。这个富有象征意义的九龙地标,相信大家平时没有多少闲情逸致致聚集其下拍个全景,而其超百年的悠久历史,见证了香港的风雨沧桑,也许一列排开的大合影,多少也包含了校友情谊天长地久的祝福吧。大家情绪蛮高,都露出了疫情大解禁后的第一抹笑颜。

阳光温暖,海风吹爽,上苍祝福,约一个小时的旅程就抵达了南丫岛。一踏上这个一些校友久违的海岛,远离繁华大都会喧嚣的感觉旋即涌

上心头,一阵阵的海腥味扑进鼻端,个个顿时精神一振,节奏开始放慢,慢慢地品尝不同节奏的生活。

出码头,走长桥,遥望天际,蓝天丽日,阳光明媚;近观群山,绿树葱茏,海边高脚屋一排排开,大都是海鲜酒家;海面停泊三五舢板,情调悠闲,一种新鲜感的喜悦悄悄喜上心头。多时我们习惯了在闹市里脚步匆匆,行得快,好世界,何曾如此留心周遭的事物,欣赏两边的风景?喜欢摄影的拼命拍摄,爱谈心的边走边聊,阔别三年,有太多的话题说不完,太多的生死遗憾和悲喜亲友故事值得分享和长天小窝……多久了因于自家小窝一隅,那曾料到南丫岛的几多变迁?一家一家的大型海鲜酒家毗邻海边,招牌大得眼花缭乱;也许时间还早,座位不少,令人想到游客满座的盛况;左边卖海鲜干货的,老板娘站在门口不断招徕生意,被我写进小说《招财猫》任女主角的瑞芬,见章鱼干价格便宜,出手很快,买下第一包,几位校友见状就也紧接着大选购,一刹那间就做成好几单交易,乐得店主笑得见牙不见眼。

正是午餐时间,在体验海岛、渔村的原生态、享受悠闲时光的同时,一边品尝海鲜,在旅游消费中巧妙地促进了香港经济的复苏,那是多么愉快的事。我们沿着索罢湾酒家街慢慢地走着,在指定的一家规模不小的海鲜酒家坐下,拍照、交谈,相识……说笑间,酒家早有准备地端出一大盘



接着一大盘的海鲜美食,白灼虾、龙虾、鲍鱼、元贝、酥炸鲑鱼、海鱼、菜蔬、炒饭……由于美味,吃得肚腹圆圆,不觉其饱,只因其好、其美,望碟碟盘盘,早就风卷残云扫个清光,光溜溜地可以照镜。这一餐,物美价廉,令人疑惑万分,后来泽珍告知,政府有关部门赞助旅行社每位游客200元,难怪这么超值,还以为来到一个海鲜仙人岛。也难怪巴中诗词好手温开万校友当日回家,就安耐不住,激情洋溢,诗情大发,大笔一挥,边游边吟:《索罢湾食海鲜》

春风尽扫害人虫,大疫三年喜重逢。结伴郊游南丫岛,同拾食用海鲜饕。红虾蟹肉齿颊香,元贝鲍鱼滋味浓。碧水青山边相陪,生活慢享乐其融。发放在群组里,大家都为他的一咏三叹,拍烂手掌,为他大力点赞!

餐后的散步最为写意,阳光洒下来,溶解于海风中,懒洋洋又暖酥酥的,春眼虽好,远不如离岛结伴春游,寻幽探秘。大家走到索罢湾一空地,先后进入天后宫,参观瞻仰天后娘娘。据说南丫岛有三家

天后庙,我们进入的是位于索罢湾滨海处的,比一般庙宇为高,门前左右蹲坐一对传统中式石狮子,庙宇绿色琉璃瓦顶,浮雕精致,色彩斑斓,外观非常漂亮,始建于道光七年(1827)历史悠久,已有196年历史。其间六次重修或扩建,门额题「天后宫」,门联右边是「圣德汪洋商贾渔樵沾雨露」,左边是「母仪赫奕江淮河汉静鲸鳌」。门额上方有数幅吉祥图案瓷砖画。有几位校友进入膜拜海神天后娘娘,有几位还捐资添油。

此时,忽闻一声令下,导游请大家在天后宫前空地站好,以天后宫和海湾为背景各各拍摄了几张大合照。算是对南丫岛的「暂别留念」吧。

时光流逝,浑然不觉,在距离码头不远的南丫岛地标和海边公园,树荫处处,古树盘根错节,风景绝佳,大家一边小憩,三三两两谈天交心,又自由组合拍照,时间到了,陆续上船,告别南丫岛,开始回程了。

抵达中环,大家在摩天轮下,添马公园又拍摄了大合照。

难忘的南丫岛春之游啊!校友频频回眸,挥手致意,我们再约,后期有期吧。



杜鹃花、三角梅已抹红了屋邨城墙,也从窗口探头窥探你了,向您道一声早,顺道问句,春色浓,南丫岛一日游,此其时矣,何不趁早?

疫情大解禁,生意大复兴,市民大出游,心情大愉悦。三年的疫情宅家,令校友们都像冬眠太久的大虫儿,多么想将头儿伸出窗外,呼吸一下久港岛都市和离岛的新鲜空气!

尽管校园生涯已经渐行渐远,青春不再;然昔日我们

共对一面黑板,捉弄老师的种种趣事,还有那从居家骑车绕过芝丽翁河、朝向大芒果街进入巴中校园的留影,并未从我们的记忆网络深处消失;我们以不同时间移居香港后,多少次的联欢大小聚,多少次的把盏痛饮一杯,畅叙当年同窗情……疫情袭来,三年离情有如久别,再相见,已算是劫后重逢的大幸。

活在当下,都该珍惜!不怕一头乌发已经漂白得那么性感,也不怕满脸的阡陌纵横,老步踉跄,举步维艰……

春色太浓,阳光太媚,海风太爽,早已经把大家的心诱出户外。

因此当泽珍校友在有关群组发放一张南丫开心一日游的海报后,马上引起校友们的留意,多位喜欢走走逛逛的巴中校友马上呼